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Uvod 
O internetu se mnogo govori, o samom njegovom nastanaku, korisnošću, zloupotrebi ali i o socijološkom 
uticaju. Danas, internet je za nas nešto sasvim uobičajeno, osnovna potreba svakodnevice, dok pre samo 
nekoliko decenija on nije ni postojao, pa zbog same njegove prirode i moćnog socijološkog uticaja izabrala 
sam ovu temu za svoj seminarski rad. 
Nastanak interneta 
Sam nastanak interneta je bio veoma spontan, u sedištu američkih vojnih snaga u Pentagonu. Nastaje 
1969. godine, a naziv ovog veoma popularnog masovnog medija u početku je bio ARPA net, što 
predstavlja akronim od naziva agencije u Pentagonu koja se bavila istraživačkim projektima. 
Cilj mreže je bio ograničen, služila je za povezivanje naučnika koji su radili u američkoj vojsci u različitim 
krajevima Amerike, radi bolje saradnje I ekonomičnije koristili skupu opremu. Razvijanjem mreže dolazi I 
do upotrebe elektronske pošte. 
Internet u Pentagonu povezivao je 500 kompjutera do početka 1980. godine, koji su bili u vojnim 
laboratorijama I elektronsko-računskim centrima na univerzitetima. Vremenom, na mrežu su se 
priključivali I ostali korisnici, koji su internet koristili za lične potrebe. Do 1987. godine, internet je 
povezivao 28000 kompjutera na velikom broju univerziteta I istraživačkih laboratorija. 
Ubrzo dolazi do perioda ekspanzivnog rasta, zbog velikog broja kućnih računara. U periodu između 1988. 
I 1998. godine broj domaćinstava u Britaniji koja su imala kompjuter porastao je sa 18 na 34 posto. U 
domaćinstvima sa decom, ovaj procenat bio je još veći – 49 posto. Porast broja provajdera internet usluga 
(ISP) koji su nudili pristup mreži preko modema, učinio je da se broj domaćinstava koja imaju pristup 
mreži poveća. 
Broj ljudi koji imaju pristup internetu nije poznat, ali početkom 21. veka ta brojka je iznosila preko 100 
miliona. Prema procenama stopa širenja interneta je 200 posto godišnje, sa tendencijom daljeg rasta. 
Pristup internetu je različito raspoređen. Najviše korisnika 1988. godine, nalazilo se u razvijenim 
zemljama, a od toga 50% u Severnoj Americi. SAD su država sa najvećim brojem ljudi koji ima kompjuter I 
pristup internetu, dok Nemačka I Velika Britanija imaju svaka po 10 miliona korisnika. 
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